
Cvičení 10a

1.

2.

rok i v %
1. 5.9
2. 6.1
3. 5.7
4. 5.4
5. 6.4
6. 6.8
7. 5.9
8. 6
9. 4.8
10. 6.2

3.

Jaká bude průměrná doba toku plateb z dluhopisu z příkladu 1.

Jaká bude realizační cena desetiletého dluhopisu, jestliže jeho tržní cena bude 10 000,- Kč. Kupóny budeme reinvestovat 
a úroková sazba bude stejná jako roční výnos do doby splatnosti. Splatnost dluhopisu bude za 10 let. Dluhopis prodáme
za 5 let. Výnos do doby splatnost je 5,9%.

Řešme stejnou úlohu, jestliže se bude výnos do doby splatnosti měnit podle tabulky:



Jaká bude realizační cena desetiletého dluhopisu, jestliže jeho tržní cena bude 10 000,- Kč. Kupóny budeme reinvestovat 
a úroková sazba bude stejná jako roční výnos do doby splatnosti. Splatnost dluhopisu bude za 10 let. Dluhopis prodáme


